

联合国
大 会

UNIVERSAL DECLARATION



Distr.
GENERAL

A/45/135 *
23 February 1990
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第四十五届会议

暂定项目表 ** 项目 71

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

1990年2月16日苏维埃社会主义
共和国联盟常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上1990年2月14日苏联政府的一项声明。

请将此声明作为大会暂定项目表项目71的正式文件分发。

亚历山大·别洛诺戈夫(签名)

* 为了技术上的理由重新印发。

** A/45/50.

1990年2月14日苏联政府的声明

埃塞俄比亚北部的厄立特里亚再次暴发敌对行动。厄立特里亚民族解放阵线卫队向政府军发动了全面进攻。血流成渠，人民再次遭到屠杀。即使没有发生这次行动，战争也正在加剧厄立特里亚北部地区受饥饿威胁的人民所遭受的灾难，并使得向他们提供国际援助非常困难。

令人深感遗憾和担忧的是，在长期的平静之后，埃塞俄比亚政府和解放阵线已在这期间就解决埃塞俄比亚问题成功地进行了两轮会谈，而厄立特里亚再次爆发了武装冲突。

厄立特里亚的武装冲突已持续了几乎三十年，其历史证明武力不能解决问题。解决厄立特里亚问题的唯一现实途径是以折衷方式达成政治和解。

苏联政府紧急呼吁停止敌对行动，以便能够尽早坐到谈判桌前，寻找双方均可接受的民族和解。1990年2月9日亚地斯亚贝巴就埃塞俄比亚人民愿意今后向对方伸出和平之手发出正式声明，说明上述解决厄立特里亚问题的方法是合乎现实的。

我们苏联人深信，在这局势中最重要的是，国际社会应促成埃塞俄比亚北部冲突的和平解决，而不应采取任何可能延长这一冲突或使这一冲突复杂化的行动。
